

这个小贼挺猖狂,白天也敢下黑手

四分钟撬开四把锁偷走电动车

本报聊城9月6日讯(记者 刘云菲) 4日中午,家住开发区的郭女士把电动车锁在地下室,电动车的电机锁和一把铁锁都锁上了,下午要骑车时却发现,电动车被偷走。小区监控显示,小偷突破“重重障碍”仅用了四分钟。郭女士已经报警。

郭女士说,4日下午4点多,她出门想骑

电动车,但是下楼却发现地下室的门是虚掩的,电动车不见了。她赶紧给物业打电话,保安过来了,然后又打110报警,东城派出所的民警随后赶到。“地下室的锁是被撬开的,我平时都是锁两道门锁,电动车一直放在地下室,还锁上了电机锁和铁锁,这小偷这么多锁都撬开了。”

郭女士提供的小区监

控录像显示,偷车贼身穿一件条纹衬衫,年龄大约30多岁,朝郭女士所在的那栋楼走去,大约四分钟后,小偷骑着郭女士的电动车向小区北门驶去。

郭女士说,她的电动车才买了两年,保养得很好,看上去还挺新。“我已经报警,警察已经调走了监控,从监控里能很清晰地看见这个小偷,希望能抓住他。”



郭女士提供的监控截图,能清晰看见小偷骑走了电动车。

阳谷法院创新内部管理机制

阳谷法院创新内部管理机制,最大限度保护当事人合法权益。遵循便于执行原则,尊重申请执行

人管辖权意愿;强化易人易庭执行统一管理;推行易人执行奖惩制度;强调执行和解原则;引入执行

招标制度;强化易人执行考核;将易人易庭制度纳入年度考核。

(孙宪旺)

阳谷法院强化反规避执行

阳谷法院通过建立内外四个机制,加大反规避执行力度,取得良好社会效果。

细化易人易庭管理机制,注重执行信访维稳,强化易人执行考核等;加强协助执行

联动机制;探索集中与分散执行机制;建立综合威慑机制。(魏武)

阳谷法院四字法促工作

阳谷法院采取“四字法”,促进工作开展。设置巡回审理点突出“便”,与

乡村等部门,协同做好调解工作;案件审理过程突出“教”,达到“调解一件,教育

一片”效果;调解案件突出“情”;解决当事人诉讼困难突出“快”。(范新立)

整形美容,选择专家很重要

社会迅速发展的今天,越来越多的消费者已经接受整形美容,通过医学科技改变自己,让自己变得更美已成为人们追求美丽最流行的一种方式。

很多爱美朋友到一些非专业美容机构整形后,不但没有达到自己预期效果,反而带来更多的烦恼。其实,整形美容选择专业的机构和权威的专家非常重要,这样才能保障最终的效果。

据东昌府区第四人民医院整形专家介绍,在专业的整形美容机构里,整形医师的审美观对手术方案及求美者整形后的效果都会有重要影响。

而此后的手术过程至术后观察护理,每个程序和步骤都需要有专业医师的参与,才能得到最有效、最安全的美丽保障。

术前,专家会根据求美者的当前容貌状况进行分析,并结合求美者的个人意愿,就是否能达到其要求做出判断并给出合理化的建议;而手术的操作过程,则是最能体现医师技术水平过程。

手术方案的设计,切口位置的选择,切口深度,对周边组织可能造成的影响,假体的植入方式以及术后恢复的便利,术后的效果预期等等每个手术细节都是医师在上台前必须要考虑到的。而医师

各项手术操作的熟练程度,对术后效果都有重要影响。

此外,正规专业机构的手术环境及条件,各项流程的规范操作等都会对手术产生重要影响。

爱美之心人皆有,在这个人们对美产生更高要求的时代,笔者提醒广大爱美朋友,务必选择专业的整形美容机构和权威的专家,这样才能让自己更安全,更放心。

位于柳园北路(汽车总站对面)的东昌府区第四人民医院整形美容是公立医院的医疗美容机构,本周将国际整形专家团队亲临,爱美朋友有问题可亲临现场与专家交流